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Email: ctm@ctm-group.ru

Апартаменти 1+1 в Palmyra Residence в Каргиджаку

Туреччина - Аланія - Каргиджак Тип : Квартири
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Опис і характеристики
Лот : al

Тип Квартири
floor/floors 3/5
Площа 50 м 2

Спальні 1
Тип житла Новобуд
Відст. до моря 250 meters short
Прибутковість 6

Цена 160000€

Додатково

Американська кухня , Відео-спостереження , Дитячий майданчик , Критий басейн , Ліфт , Наземна парковка ,
открытый бассейн с водными горками , сауна , територія, що охороняється , тренажерний зал , хамам ,

Апартаменти 1+1 у новому житловому комплексі Palmyra Residence у Каргиджаку
від забудовника на стадії будівництва.

Продаж апартаментів 1+1 в новому житловому комплексі Palmyra Residence в Каргиджаку
(Туреччина). Новий житловий комплекс розташований у мальовничому районі – Каргиджак в
оточенні садів, у дуже мальовничому місці, але водночас недалеко від розвиненої
інфраструктури.

Каргиджак (Kargicak) є популярним курортом і розташований за 17 км від Аланії. Це
екологічно чистий район із незайманою зеленою природою та чистим повітрям. Ексклюзивне,
стильне та залите сонцем елегантне життя та чудові розваги мають унікальний дизайн.
Завдяки близькості до Алан'є в Каргиджаку є вся інфраструктура, необхідна для життя:
магазини та аптеки, ресторани та кафе, салони краси та госпіталі, музеї та пам'ятки. У той
же час це відокремлене селище далеко від міського шуму. Нерухомість у такому місці
ідеально підійде як для життя, так і для інвестицій.

Palmyra Residence у Каргиджаку, комплекс преміум-класу з інфраструктурою
п'ятизіркового готелю та просторими апартаментами складається з двох 5-поверхових
блоків. Всього за 250 метрів від моря. У комплексі є багато відкритих просторів та
озеленених доріжок, а також парків для прогулянок або місць для підтримки фізичної форми
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та активності, це фітнес-центр, спа, турецька лазня. В безпосередній близькості розташовані
магазини роздрібної торгівлі, ресторани відомих шеф-кухарів та ринки відомих брендів.

Апартаменти в комплексі представлені площами:

Апартаменти 1+1, з однією спальнею, однією вітальнею, загальною площею від 50 та
70 квадратних, всього 37 квартир
Апартаменти 2+1, дві спальні, одна вітальня загальною площею 90 квадратних метрів,
всього 6 квартир
Апартаменти дуплекс 2+1, дві спальні, одна вітальня загальною площею 130
квадратних метрів, всього 11 квартир
Апартаменти дуплекс 3+1, три спальні, одна вітальня, дуплекс, загальною площею 180
квадратних метрів всього 2 квартири

Всі апартаменти: продаються розкішні апартаменти в чистовій обробці з вишуканими
корпусними меблями, позолоченими дзеркалами у ванній та туалеті, елегантними
світильниками. Вміло розроблений план поверхів командою експертів S.Yenice, дозволяє за
бажання перетворити його на дуже великий, приватний номер, схожий на готель. Вбудована
кухонна сучасна побутова техніка відомих брендів, кондиціонери, ПВХ, що підтримують
оптимальну температуру всередині, регульоване освітлення, якісні натуральні матеріали
передбачають високі технології, які полегшують життя своїм майбутнім власникам.

В оздобленні квартир будуть використані найсучасніші та якісні матеріали. Тільки перевірені
постачальники та гарантія 5 років на все внутрішнє оздоблення!

Нерухомість у Туреччині зазвичай приваблює покупців та туристів високими стандартами у
будівництві та якістю пропонованої нерухомості.

Інфраструктура комплексу: відкритий басейн, критий басейн, дитячий басейн, аквапарк,
турецький хамам (лазня), сауна, парова лазня, зона відпочинку, лобі, дитячий майданчик,
зарезервована парковка

Купити нерухомість у Каргиджак в Аланії для відпочинку, чудове рішення для тих, хто
шукає якісну, комфортну, сучасну нерухомість в тихому та красивому місці далеко від шуму
доріг, готелів та міста та як хороша інвестиція. Купівля житла на стадії будівництва – це
вигідне вкладення коштів. Квартири в передмісті Аланії ліквідні будь-якої пори року.

Початок будівництва: 30.06.2022 року
Закінчення будівництва: 28.02.2024 року

Ціна: апартаменти 1+1 площа 50 м. кв. - 160 000 €

Зв'яжіться з нами для отримання додаткової інформації, вказаної на сайті через WhatsApp,
Viber, Telegram.

До кінця будівництва (вересень 2024 р.) діє безвідсоткова розстрочка від забудовника,
(перший внесок – 30%). Відмінний варіант апартаментів у Каргиджаку в Аланії для
відпочинку та як гарна інвестиція.
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